



Starokolínský zpravodaj

Občasník

Ročník XIII.

2024/číslo

4

Krásné Vánoce a šťastný nový rok 2025



Aplikace obce strana 3



strana 9

Podzim u SDH

Slovo starosty

Milí spoluobčané, rok pomalu končí a my se ohlížíme, co za námi v tomto roce zůstalo. A byl to pěkný mazec. Myslím spíš na to, co napáchala matička příroda. Mířím hlavně **k povodním** a rád bych jen několika větami shrnul průběh povodní u nás. Území Starého Kolína je poměrně zranitelné a náchylné na příval větších srážek. Stav, jak víte, ovlivňují dva faktory, a to Labe a Vrchlice.

Vrchlici se podařilo díky včasné komunikaci s Povodím jakž takž ukočírovat. Ale Labe, to je samozřejmě jiný level. Nicméně jsou to tak trochu spojené ná-doby. Několik dnů jsme trnuli a objížděli katastr s vírou, že vše dobře dopadne. Samozřejmě, že jsme měli i plán pro případ, pokud by se voda vy-lila do obytných částí. Nakonec se opravdu vše uklidnilo a mohli jsme si všichni oddychnout. Drobné majetkové škody byly, ale nic závažného. Vše se rychle vrátilo do normálních kolejí. Nám to však ukázalo, kde máme slabiny ve směru k ochraně obyvatel a majetku. Musíme se povodňovými opatřeními zabývat ve větší míře. Obec již některé



kroky učinila a pojistila si je při pozemkových úpravách, a to i odkupem některých pozemků poblíž Klejnárky. Ale budeme potřebovat pomoc od některých z Vás, kteří také vlastníte pozemky podél toku této říčky.

Pro mě osobně, vzhledem k zodpovědnosti, kterou mám za spravované území, bylo velkým zážitkem

účastnit se a sledovat práci naší jednotky SDH v těchto složitých podmínkách. Za to všem členům, kteří se účastnili patří můj velký dík. Následně jsme se soustředili také na pomoc nejvíce postiženým oblastem v Moravskoslezském kraji a zorganizovali dvě materiální sbírky na pomoc obcím na Jesenicku. **Za pomoc a přispění děkuji všem jak fyzickým osobám, tak firmám působícím ve Starém Kolíně.** Velice si Vašeho přístupu vážíme.

Rozběhla se **stavba ZŠ a MŠ.** To jste již zaznamenali a my máme teď plné ruce práce ohlídat jak technické podmínky, tak i finanční plán pro zdárný průběh všech dílčích činností. Jsem již nyní rád, jak se nám podařilo vysoutěžit dvě klíčové pozice, a to technický dozor investora (TDI) a koordinátora pověřeného BOZP, bez kterých se žádná stavba neobejde. A již nyní je zřejmé, že jejich působení na stavbě není jen takovým nutným administrativním krokem, stejně tak účast přímého zástupce obce pana JV.

Tradiční **adventní trh** máme již za sebou a dle komentářů se většině z Vás líbil. Samozřejmě největším oceněním pro pořadatele je, když přijde hodně lidí. A to se myslím opravdu povedlo.

Velkou přidanou hodnotou na této akci je také účast **Bašteckého pivovaru**, který přišel se svou nabídkou vepřových specialit a dalšího občerstvení. Je třeba vnímat, že nic není zadarmo a to dvojnásob platí pro podobné akce. Vzhledem ke stále se zlepšujícímu technickému zázemí akce, které zajišťuje obec, je zde spousta dalších činností. A ty zajišťuje **Starokolínský okrašlovací spolek.** I SOS patří velký dík. Toto naše spojení funguje již jedenáct let díky oběma stranám velmi dobře a je velkou devizou do budoucna.

Největší dík však patří Vám všem, kteří jste přišli utratit nějaký ten mrzký peníz a tím i podpořit chuť prodejců účastnit se i dalších ročníků našeho trhu a také jim, bez kterých by to opravdu nešlo. Nabídka prodejců, myslím, mohla uspokojit většinu z Vás.

V tento předvánoční čas v tu pravou chvíli snesl se z nebe Ježíš Kristus a uvelebil se na křížku, oděný v novém hábitu a v opraveném příbytku. Tato událost se stala **na Baštách** dne 25. listopadu 2024. Dej bůh štěstí těm, kteří se o tuto záležitost zasloužili.

Přeji Vám klidné a pohodové svátky vánoční, pevné zdraví, zdravou dávku optimismu a úspěšný nový rok. A buďte šťastní.

„Pokud být šťastný znamená mít se dobře, tak jsem vlastně pořád šťastná. Ale není to nic jednoduchého. V každém případě jsem se naučila jedno – pokud má být člověk šťastný, musí se o to postarat on sám a nikdo jiný.“ *Astrid Lindgrenová*

Váš Luboš Železný

Stočné a vodné v roce 2025

V Hlízově na rok 2025 je cena stočného pro obyvatele 63,28 Kč bez DPH, 70,88 Kč s DPH. Oproti roku 2024 jim cena vzrostla o 5,66 Kč/m³. Nárůst není tak vysoký kvůli nárůstu množství m³ fakturovaným, které zahrnují do kalkulace, nižšímu nájemnému, které ponechávají roky stále stejné, a protože nečerpali dotaci nemají tlak na vyšší cenu ani vyšší výběr nájemného. Je tedy zřejmé, že dotace, bez které bychom kanalizaci ani nepostavili a odpisy nám v tuto chvíli činí rozdílové navýšení u kalkulace stočného. Jsme si vědomi, že cena stočného je u nás poměrně vysoká. Tak se to snažíme kompenzovat nižší cenou vodného, kde některé položky můžeme ovlivnit (myslím tím hlavně nájemné). V porovnání cen v součtu vodné a stočné na tom nejsme v porovnání Kolínska zase tak špatně.





Dotace během roku 2024 aneb rozvoj naší obce díky vnější finanční podpoře

Během roku 2024 se naší obci podařilo získat a efektivně využít finanční prostředky z různých dotačních programů. Tyto prostředky přispěly nebo v budoucnu přispějí k realizaci několika důležitých projektů, které zlepší kvalitu života našich obyvatel, podpoří infrastrukturu, přispějí k celkovému rozvoji obce a zvýší atraktivitu obce nejen pro její obyvatele, ale i návštěvníky.

Přehled dotací:

1. Stavební úpravy – Přístavba ZŠ a MŠ, zdroj dotace: Ministerstvo pro místní rozvoj ČR (MMR) - Program IROP, výše dotace: 43 962 026,99 Kč, cíl projektu: zajištění kvalitního zázemí pro žáky a učitele ZŠ a MŠ Starý Kolín.

2. Přístavba pavilonu ZŠ Starý Kolín, zdroj dotace: Ministerstvo pro místní rozvoj ČR (MMR), Podpora obnovy a rozvoje venkova, výše dotace: 10 000 000 Kč, cíl projektu: zajištění kvalitního zázemí pro žáky a učitele ZŠ, MŠ Starý Kolín.

3. Alej ke kapliče 2. část, zdroj dotace: Nadace ČEZ, výše dotace: 150 000 Kč, cíl projektu: výsadba stromů (dubů letních) podél polní cesty k výklenkové trojboké kapli.

4. Výsadba dřevin v obci Starý Kolín, zdroj dotace: Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, výše dotace: 250 000 Kč, cíl projektu: výsadba stromů v lokalitě za ČOV, Šifovka.

5. Upravená návěs – oprava kříže ve Starém Kolíně, zdroj dotace: Státní zemědělský investiční fond (SZIF), Program rozvoje venkova, výše dotace: 143 651 Kč, cíl projektu: kompletní zrestaurování kříže na prostranství před OÚ.

6. Přívěs pro hašení nad 750 kg pro JSDH Starý Kolín, zdroj dotace: Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Program IROP, výše dotace: 1 425 000 Kč, cíl projektu: posílení vybavenosti a připravenosti JSDH.

7. Podpora akceschopnosti jednotky SDH v obci, zdroj dotace: Středočeský kraj – Program 24, výše dotace: 96 016 Kč, cíl projektu: podpora vybavení jednotky SDH obce Starý Kolín věcnými prostředky požární techniky.

8. Komunální FVE – Starý Kolín, zdroj dotace: Státní fond životního prostředí ČR (SFŽP ČR), Modernizační fond, výše dotace: 2 392 007,26 Kč, cíl projektu: pomoc vlastní zelené energie v době rostoucích cen obecnímu rozpočtu a podpořit komunální energetickou soběstačnost.

Obec i nadále sleduje výzvy k podávání žádostí o dotace a připravuje další projekty, které by mohly být spolufinancovány z externích zdrojů. V plánu je např. získání dalších zdrojů na přístavbu ZŠ, MŠ – konkrétně pavilonu s tělocvičnou.

Petra Kubátová Krchová

Poplatek za odpady, vodné a stočné

Zastupitelstvo obce rozhodlo o zvýšení poplatku za odpady z 600 Kč na 700 Kč. Poplatek ve výši 600 Kč se platí od roku 2020. V následujícím období zákon zavedl tzv. skládkovací poplatek, kdy za tunu odpadu uloženého na skládku se hradí platba navíc. V roce 2021 to bylo plus 800 Kč a v tomto roce 2024 činil již 1 250 Kč za tunu a v příštím roce 2025 to bude

dokonce 1 500 Kč za tunu. Došlo tedy během čtyř let ke zdražení o 500 Kč/t. Obec reagovala snahou snížit množství komunálního odpadu, a to zejména změnou frekvence svozu a zavedením kombinovaného svozu. Díky tomu bylo možno udržet poplatek 600 Kč celé čtyři roky. V příštím roce již nelze takto postupovat a proto se poplatek zvyšuje.

Přehled místních poplatků, vodného a stočného v roce 2025

	Výše poplatku	Termíny a způsob úhrady
Poplatek za komunální odpad	700 Kč / poplatník	Splatnost poplatku do 28. 2. 2025 možnost úhrady ve 2 splátkách : 1. část do 28. 2. 2025 a 2. část do 31. 8. 2025
Vodné	39,88 Kč / m ³ včetně DPH	Čtvrtletní zálohy 1x ročně vyúčtování – Energie AG Kolín a.s.
Stočné	82,30 Kč / m ³ včetně DPH	Čtvrtletní zálohy 1x ročně vyúčtování – OÚ Starý Kolín
Poplatek za psa	Poplatník: 1 pes: 200 Kč Druhý a každý další pes téhož majitele: 400 Kč Poplatník starší 65 let: 1 pes: 100 Kč, druhý a každý další pes téhož majitele: 200 Kč	Splatnost poplatku do 31. 3. 2025 platí se za psa od věku 3 měsíců
Úhrada nákladů spojených s odchytém a zajištěním toulavých psů	Odchyt, předání nalezeného psa včetně dopravy do kotce: 300 Kč. Každý další započatý den pobytu zvířete v péči obce: 200 Kč	Při předání psa majiteli. Majitel zvířete, které již bylo předáno do útulku hradí náklady spojené s tímto umístěním.



U vchodu do budovy obecního úřadu byla instalována digitální úřední deska, která kromě samotných dokumentů úřední desky umožňuje další služby v informování občanů: kalendář akcí v obci a aktuality, jízdní řády, mapy, odkaz na stažení obecní aplikace, náhled tohoto zpravodaje, virtuální prohlídku obce a další služby.

Novinky v obecní aplikaci

Aplikace upozorňuje na akce z kalendáře akcí na <https://www.starykolin.cz/kalendar-akci>. Zasílá také notifikace týkající se termínů svozu odpadů. Stažení aplikace na <https://bit.ly/starykolin> nebo načtení QR kódu na titulní straně.

Pavel Horák,
místostarosta

SBĚRNÝ DVŮR: 25. 12. 2024 a 1. 1. 2025 ZAVŘENO

Co nového ve škole

Pomaloučku začíná zima a **škola žije adventem**. Blížící se vánoční čas je plný těšení, očekávání, ale také plný práce, aby všechno dopadlo co nejlépe. Nachystali jsme ve spolupráci s obcí vánoční jarmark, opravili betlém, rozsvítili vánoční strom a už pilně trénujeme na zpívání v kostele. Děti z MŠ už tradičně potěší naše babičky a dědečky vánočním vystoupením v Obecním domě.

Za zmínku také stojí, že během listopadu žáci 9. ročníku zvládli napsat **SCIO testy**, které jim pomohou při výběru střední školy nebo učebního oboru. V rámci výuky navštívili žáci druhého stupně **vzdělávací pořady** v Regionálním muzeu v Kolíně, Národní muzeum v Praze a divadelní představení „Sluha dvou pánů“. Tyto aktivity je možné realizovat pouze v případě, že je výuka a chování v pořádku. Až na drobné výjimky se všichni snaží, aby se těchto aktivit všichni mohli účastnit.

Škola žije také probíhající přístavbou. Sledujeme, jak roste hrubá stavba, těšíme se, že přivezli okna, dokončuje se střecha. Pracovníci stavby maximálně dbají na bezpečnost dětí i žáků. Jakýkoliv pohyb techniky je předem hlášen a zabezpečen dozorem na stavbě. Přestože se těšíme na Vánoce, už víme, že nás čeká na jaře **velké stěhování z Chanosu do nové přístavby**. To bude akce, která bude vyžadovat součinnost všech zúčastněných. Tak nám držte palce.

Rádi se s vámi uvidíme na vánočních akcích. Přejeme si hezké Vánoce a do nového roku jen to nejlepší. A pokud se neuvidíme, prožijte krásné Vánoce se svými blízkými a hlavně buďte zdraví. *Mgr. Irena Skřivánková*



Vánoční jarmark 2024

Vánoční atmosféra zavítala už i k nám do školy. Letos jsme se zase po dvou letech přidali k adventnímu jarmarku, který pořádá obec a SOS. Všichni jsme se vrhli na výrobu svícňů, dekorací, věnců a keramiky.



Žáci prvního stupně se aktivně zapojili do vánočního tvoření. Podíleli se s velkou chutí a s obrovským zápalom na vyrábění dřevěných i jiných dekorací, pekli perníčky i piškotové stromky. Pracovali v malých i větších skupinách, učili se vzájemné spolupráci a komunikaci. Práce je opravdu moc bavila a šla hezky od ruky. Výrobky se vydařily. Měli jsme z nich všichni velkou radost.

Na druhém stupni se vyráběly věnce, betlémy a zdobila keramika, kterou vyrobily děti na kroužku keramiky. **Tvořila celá škola i družina.** Výsledky jste mohli sami posoudit v sobotu 30. listopadu. A vzhledem k tomu, že bylo za hodinu vyprodáno, určitě jsme vás nezklamali.

*Mgr. Martina Horynová
a Mgr. Irena Pánková*



Děti z mateřské školy si 10. prosince připravily zpívání pro babičky a dědečky v Obecním domě.



Příprava na budoucí kariéru

Poslední ročník základní školy je vnímán zejména jako **příprava na další vzdělávání** na středních školách, středních odborných školách a učilištích a pozdější zaměstnání. Vzdělávání a následné zaměstnání po základní škole je důležitým rozhodnutím a další významnou etapou v životech našich žáků. Proto je třeba důkladně zvážit všechny aspekty, které se na tomto důležitém životním kroku podílejí. Kromě představ rodičů, jsou to hlavně rozhodnutí žáků, příprava na přijímací a talentové zkoušky nebo pohovory. **Role školy je kromě přípravy na další vzdělávání důležitá i v pozici jakéhosi mentora, který pomáhá s poradenstvím a výběrem.** Jde o návštěvu burzy škol, zprostředkování nabídek jednotlivých škol a návštěv konkrétních vzdělávacích institucí, včetně představení předvybraných oborů a praktických ukázek některých učebních oborů. Žáci si mohou v prostředí školy prohlédnout její zázemí a vybavení, seznámit se s někte-



rými pedagogy, vyzkoušet si dopravní spojení apod. Mnohdy je poslední z poskytnutých možností důležitým faktorem pro konečné rozhodnutí. Právě přístup pedagogů navštívených škol, vybavení školy a dostupnost spojení ovlivňuje konečný výběr.

Navštívené akce:

2. října – Kolín, Medvědí louka, kde **SOŠ a SOU stavební – Kolín** pořádá svoji prezentaci studijních a učebních oborů. Nepřízeň počasí nevadila, akce se z louky přesunula stejně jako loni do sportovní haly. Žáci si mohli v suchu a teple vyzkoušet všechna možná řemesla a seznámit se se studijními obory, které tato škola nabízí. Akce byla velmi pěkně zorganizována a pro mnohé žáky je dobrou inspirací pro budoucí volbu povolání.

4. října – Kolín - **Burza škol**, která se každoročně koná v Městském společenském domě. Tato akce představuje budoucím studentům jednotlivé obory

a pomáhá jim při jejich volbě střední školy nebo odborného učiliště. Na Burze škol mělo svůj informační stánek téměř šedesát středních škol, a tak bylo z čeho vybírat. Doufejme, že většina žáků už má díky těmto exkurzím o své budoucí škole jasnou představu.

25. října – Kutná Hora – **Vyšší odborná škola, Střední průmyslová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky a SOŠ a SOU řemesel.**

Kromě toho jsou žáci seznamováni v rámci výuky, jaké jsou typy škol, jaký je mezi nimi rozdíl, jak vybrat správnou školu podle zájmů, schopností a i z hlediska budoucí kariéry. Důležitá je příprava na přijímací zkoušky, včetně tipů a rad, jak se připravit na přijímací zkoušky. Kromě pečlivého plánování a přípravy je důležitý pozitivní pohled na budoucnost žáků, kteří si mohou tímto krokem zvolit správnou cestu pro své vzdělávání a kariéru.

*Mgr. Hana Doubravová
a Mgr. Zdeněk Vitek*

Škola se zavázala k další spolupráci v oblasti sportu

V souladu se záměrem Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, naplnit Plán podpory pohybu dětí, žáků a studentů ve školách a školských zařízeních, se naše škola zavázala ke **spolupráci s Karate Lions Pardubice**. Dobře se rozvíjející spolupráce školy a klubu při sportovním kroužku nedala dlouho čekat na navázání spolupráce i v rámci rozšíření sportovní výuky na naší škole. **Lektor Ing. Jiří Licek**, který má k naší škole blízký vztah, **se jednou za 14 dní věnuje třem vybraným tří-**

dám na naší škole. Těmto předává své zkušenosti, dovednosti a zároveň vysvětluje samotnou podstatu bojového umění. Klade důraz na disciplínu, která je důležitým faktorem a obecnou filozofií všech bojovníků. Hodiny jsou zaměřeny na situace, jak se zachovat v případě, když se někdo ocitne v krajní a nebezpečné situaci. Děti se učí vnímat určité chování jako přirozené, například to, že útek není zbabělost, ale jedna z forem ochrany jejich života a zdraví. Nepřehlížeť jakékoliv prvky násilí ve svém okolí, zvládat základní praktiky své obrany, pokud by už selhaly všechny možnosti vyhnout se přímému kontaktu s agresorem. Takto aplikované vzdělávací kurzy z vnějšího prostředí školy jsou obohaceny standardních hodin nejen tělesné a občanské výchovy, ale přispívají k dobrému klimatu školy. Tak se tomu samozřejmě děje i v běžných hodinách tělesné výchovy, kde jsou úpolové



sporty doplňovány právě prvky sebeobrany a bojovými sporty. Na druhém stupni jsou oblíbené základní prvky boxu a u menších dětí je to postupné seznamování s vybavením a výstrojí. Velmi oblíbené jsou tak boxerské rukavice a lapy. Děti jsou rovněž vedeny k vzájemnému respektu, úctě k soupeři a pravidlům jednotlivých sportů.

Mgr. Zdeněk Vitek



Co se děje u sv. Ondřeje

Koncert s Betlémským světlem se bude konat již tradičně v našem kostele. Slavnostně přivítáme světlo z Betléma, které přivezou naši Skauti, zazpíváme si něco koled se sborem Privatissima a nasajeme vánoční atmosféru. To vše v neděli, 22. prosince v 17:00 hodin. Jste srdečně zváni.

Kostel pak bude – také již tradičně – **otevřen na Štědrý den** od 13:00 do 15:00 hodin, kdy sem můžete zavítat třeba při odpolední procházce. Krásný sváteční den pak zakončíme ve 21:00 **mší Půlnoční, která u nás rozhodně tradici nemá a církev se ji rozhodla uspořádat i u nás po mnoha desítkách let.**

Baštecký křížek poprvé...

Křížek byl postaven v roce 1871 nákladem občanů Bašteckých, jak na něm ostatně stojí psáno. Přežil nálady politické i nálady společenské, odolal válkám a tak nějak se vždy našel někdo, kdo jej nějakým způsobem opečoval. Nejinak tomu bylo i v letošním roce, kdy jsem byla požádána vedením obce, zda bych jako brigádník trochu nevyplela lebedu kol křížku. Inu, z pleť vznikly asi čtyři valníčky hlíny, drnů, odpadu a započalo obrušování zreklého zábradlí kol křížku. U této činnosti mě zastihl občan Bašet, jenž původně nechtěl být nikde zmiňován, ani fotografován, ale jak mě tam tak J. Vavříčka viděl v zápase s bruskou, (promiň, Honzo) ☺ nabídl pomoc, přidal se, dodal barvu, zábradlíčko jsme natřeli spolu a jako bonus ještě se svými kolegy nádherně zrestaurovali kříž i sošku Ježíše. **Díky, pánové, je to nádhera.**

Maličko diskutovaná byla barva zábradlí, ale při odstranění letitých vrstev barvy se ukázalo, že zábradlíčko bylo vždy natřené na zeleno, tudíž barva byla zachována, odborník vybral naprosto krásnou zelenou a křížku velice sluší. Dlaždičské práce provedla firma pana Kuchaře a financovala obec Starý Kolín.

Vše se naprosto na puntík stihlo do adventu, kdy při návratu Ježíše na kříž bylo potřeba lešení, což pánové také vzali do svých rukou, a **v pátek, 29. prosince byl křížek znovu posvěcen.** Tohoto úkolu se ujal kněz Jaroslav Batóg z kolínské farnosti.

Baštecký křížek podruhé...

Tento léta prázdný a trochu **opomenutý dřevěný kříž se nachází v ulici Pod Drahou** a léta o jeho okolí pečovala paní Rytinová. Na půdě fary byl nedávno nalezen při její rekonstrukci obraz Ježíše malovaný na plechu, který podle starých fotografií pocházel právě z tohoto kříže a tehdejší kostelník pan Vrzoň jej tam ukryl před devastací. Obraz byl rozštířený a poničený, zřejmě dlažebními kostkami, a oslovená restaurátorka nedoporučila vracet jej na místo ani po opravě. Vyhotovala tedy kopii, která bude vrácena na místo kam patří a opravený originál bude umístěn v kostele, chráněn před povětrnostními vlivy. Celá oprava i výroba kopie byla financována ze sbírky, takže děkuji velmi všem, kdo přispěli. Navázali jsme tak na tradici našich předků, kteří si stavbu i tohoto křížku financovali sami. Nový dřevěný kříž nechala vyrobiť obec Starý Kolín.

Opět vše krásně vyšlo, jelikož paní restaurátorka doporučila zhruba rok nechat barvy zaschnout a vytvrdnout, neinstalovat obraz hned na déšť a mráz a na Baštách se zrovna v ulici Pod Drahou pokládala nová silnice. Věšet nový obraz mezi bagry bylo nemyslitelné, takže nyní, když je ulice dokončena, počkáme přes zimu a **návrat Ježíše na jeho místo případně dokonale na datum Baštecké pouti.** O tom vás určitě budeme ještě informovat.

A na závěr trocha rebelie u Ondřeje...

Svátek sv. Ondřeje slavíme 30. listopadu. Zsvěcen je mu i náš kostel,



kteřím tím má ale docela smůlu, jelikož v týdnu před Ondřejem má liturgicky přednost svátek Slavnosti Ježíše Krále, a týden po už je zase první neděle adventní (proto máme u nás posvěcení týden po Kolíně, protože na Ondřeje už by se nikam nevešlo). ☺

Letos ale Ondřej připadl na sobotu, kdy se u nás běžně koná bohoslužba, ovšem – s nedělní platností. Tudíž v jeden den slavil Ondřej i počátek adventu, a to se opravdu často nestává. Takže jsme připomněli svátek patrona našeho kostela, oslavili sv. Ondřeje, kterému je zasvěcen a zároveň první adventní neděli, zapálili první svíci na adventním věnci a odnesli si domů své věnečky, přinesené k posvěcení.

Krásné na celé situaci bylo i to, že do kostela přišel chlapec Maxim, a požádal, zda by směl panu faráři při mši ministrvat. Tak se stalo, že si chlapec s maminkou oslavili zároveň svátek patrona své země – Ukrajiny, což by se při zarputilém dodržování pravidel prostě nestalo. Někdy se to tak semele.

Přeji Vám všem, aby Vás v dalším roce naopak nesemlelo nic. Všem lidem dobré vůle jen zdraví. A když k tomu bude i trocha štěstí, lásky a rodné pohody, bude ten další rok naprosto dokonalý. *Blanka Licková*

Speciální čertovský vůz projel naší obcí v sobotu 7. 12. 2024. Akci pořádal Junák Starý Kolín.





Projekt KARA a oslava 10. výročí založení SOS

16. listopadu 2024 se v Obecním domě konaly dvě akce, které na sebe navzájem navazovaly. Nejprve připomněla Marie Smutná, že **Starokolínský okrašlovací spolek byl založen před deseti lety**. Druhá akce se konala u příležitosti **vydání vzpomínkového almanachu KARA Starý Kolín**: šlo o druhé setkání bývalých zaměstnanců KARY, někdejšího největšího podniku v obci. Přípravu almanachu i setkání si vzala na starost Nada Kotková. Sezvat a dopravit i ty nejstarší pracovníky nebylo jednoduché.

Velká pozornost a práce byla věnována právě publikaci, na které se největší měrou podíleli Nada Kotková, Pavel a Václav Horákové za příspěví

bývalých pracovníků KARY i občanů obce.

Almanach obsahuje text o historii budovy mlýna od 16. století, zavedení kožešnické výroby Jaroslavem Křížem v roce 1942 a převedení pod firmu KARA – kožešiny v roce 1948. Při vstupu do Obecního domu byla instalována výstava výrobků, které se ve firmě vyráběly. Ke koupi byl také stolní **kalendář na rok 2025** sestavený z fotografií z historie KARY, který připravil Václav Horák.

Akci navštívilo kolem sta účastníků. O pohoštění a celkovou organizaci se postarali členové SOS. **Na dobrovolném vstupném bylo vybráno 5 551 Kč, které byly uloženy na transparentní**

účet veřejné sbírky na obnovu kostela sv. Ondřeje v obci a kostelního areálu.

Za deseti lety činnosti spolku se krátce ohlédneme v příštím Starokolínském zpravodaji.

Růžena Pechmanová

V sobotu 30. listopadu proběhl již jedenáctý vánoční trh pořádaný Starokolínským okrašlovacím spolkem s podporou obce Starý Kolín, která nechala v letošním roce vyrobit deset stánků s emblémem obce. Kolem 25 prodejců ze Starého Kolína i dalších míst nabídlo své výrobky. V Obecním domě se konal vánoční jarmark výrobků dětí ze základní školy a byly zde i dvě dílničky – jedna tradičně organizovaná Evou a Zdenkou Veselými z Obecní knihovny, druhá dívkami z dětského domova v Býchorech. Maruška Stojanová nabídla dětem malování na obličej.

Díky krásnému počasí, hudebnímu vystoupení bratrů Markových, kteří zahráli na trombón a trubku vánoční koledy, i díky výzdobě náměstíčka před obecním úřadem, kde se již skvěl adventní věnec i betlém vyrobený ve škole, panovala všude výborná nálada a trhy se i letos velmi povedly.

Marie Smutná



Komunitní centrum

Je prosinec, předvánoční čas a tedy doba pro malé ohlédnutí a bilancování. Komunitním centrum pro vás v roce 2024 připravilo nejenom pravidelné akce, ale i jiné, které se často neopakují. Stojí za připomenutí, že

- vždy 1. čtvrtek v měsíci je otevřena kávéna. Některé byly tvořivé (Velikonoce a Vánoce, háčkování síťovky), absolvovali jsme kurz první pomoci se zdravotní sestrou, besedu o Jiřím Šlitrovi s knihovnicemi, výměnný šatník pro seniorky. Byla připravena velikonoční a vánoční tombola.

- vždy 2. čtvrtek v měsíci probíhá oblíbený a stále se rozrůstající starokolínský hospodský kvíz. V tradičním kvízu se v prosinci setkáme již po třinácté. Na této akci se pravidelně setkávají soutěžící a pomocníci všech věkových kategorií, a to nejen ze Starého Kolína. Od září organizujeme kvíz pro seniory, který má pomalejší tempo a méně otázek.

- vždy 3. čtvrtek v měsíci se scházíme na tréninku paměti pro seniory.

- každý měsíc, většinou poslední pátek, vyjždíme na společné procházky. Zvládlí jsme navštívit muzeum v Kolíně, kutnohorský pivovar, poděbradské sklárny, českobrodské podzemí, židovskou část Kolína, Starou Boleslav, Poslaneckou sněmovnu v Praze a v prosinci půjdeme na prohlídku kolínské radnice a zámecké kaple. V dubnu několik turistů prošlo známá údolí v Třemošnici a okolí – ušli asi 15 km.

- vždy na jaře a na podzim pořádáme SWAP – výměnný sezonní šatník pro dospělé a mládež. Při organizování spolupracují s KC mladé maminky z dnes již bývalého Centra setkání maminek.

- další výměna a prodej probíhal v květnu před začátkem zahrádkářské sezony – sadba, keře, pokojové rostliny a další výpěstky.

- na jaře jsme již podruhé připravili ve spolupráci s obcí setkání se starostou a vedením obce v programu „Na kus řeči se starostou“.

- také ve spolupráci s obcí proběhla v říjnu už druhá společná oslava 75. na-

rozenin. Pro oslavence z obce máme připravený slavnostní program s rautem a posezením.

- přijali jsme mimořádnou nabídku společnosti Moudrá sovička a zorganizovali tři vzdělávací semináře „Jak na chytrý telefon“ pro seniory 65+ . Této bezplatné nabídky využilo 45 seniorů.

- v únoru v OD vystupovali v programu pro školu i dospělé pan Jan Přeučil s manželkou Evou Hruškovou. Této nabídky jsme využili díky spolupráci s KC v Konárovicích.

Snažíme se, aby program v Komunitním centru byl pestrý a mohly se účastnit různé věkové kategorie. Těšíme se, že se v roce 2025 budeme i nadále setkávat. Podrobnější informace jsou vždy na plakátech ve vitrinách v obci a OD, většinu akcí vyhlašujeme rozhlasem nebo na fb.

Čhtěla bych poděkovat všem svým pomocníkům a spoluorganizátorům, kteří jsou pro vás většinou „neviditelní“, ale pro mne velice důležití.

Nada Kotková, komunitní pracovník.



Kynologie

Naše kynologická organizace se stala centrem pro všechny milovníky psů. Díky svým aktivitám pomáhá nejen členům ZKO, ale i široké veřejnosti se socializací, základní poslušností a zvládnutím běžných situací se psy. **Naše organizace také pravidelně pořádá kurzy**, které jsou určeny nejen pro začínající majitele psů, ale také pro zkušenější chovatele, kteří chtějí posílit dovednosti svých mazlíčků. ZKO třikrát do roka pořádá zkoušky z výkonu. Zkouška ve sportovní kynologii se skládá ze stopy, poslušnosti, obrany a speciálních cviků, které zhodnotí povahu psa. Pes v průběhu těchto zkoušek nesmí projevit agresivitu, jinak je z další účasti na zkoušce okamžitě vyloučen. Naše organizace vykazuje vysokou míru úspěšnosti. Pro příklad můžeme jmenovat členku Alenu Karbanovou, která se zúčastnila výběrové soutěže stopařů. Na této soutěži obsadila třetí místo a tým se nominovala na mistrovství republiky stopařů, které se uskutečnilo v Mohelnici. V konkurenci těch nejlepších obsadila dvanácté místo. Dále se Alena a Pavel Karbanovi zúčastnili mezinárodního mistrovství seniorů ve sportovní kynologii. Alena obsadila první místo v kategorii stopařů a v celkovém pořadí krásné šesté místo. Pavel soutěž dokončil na osmáctém místě. Mezi našimi členy je i řada chovatelů, kteří se se svými psy zúčastňují i mezinárodních výstav a jsou i na tomto poli velmi úspěšní.

Tímto bychom chtěli mezi nás pozvat i další zájemce o kynologii. A nejen tu sportovní. Jitka Štolovská



Starokolínský fotbal – starší příprava

S koncem podzimu ukončila starší příprava Starého Kolína svou účast v mistrovské soutěži, a nutno dodat, že úspěšně. V žákovských soutěžích se sice výsledky nezaznamenávají do bodových tabulek, ale starokolínská příprava pod vedením hlavního trenéra Libora Dvořáka dosahuje stále lepších výkonů. Diváci, kteří zavítali na některé zápasy, mohli být odměněni nejen napínavým a zajímavým fotbalem, ale často i vítězstvím.

Kromě pohárových zápasů se tým zúčastnil turnaje v Týnci nad Labem a především domácího turnaje v Hejkolci. Právě na začátku září zde fotbalisté uspořádali nultý ročník turnaje

žákovských přípravek, který přinesl spoustu radosti a zápalu pro hru. Takové nasazení a radost z vítězství nejsou běžné a rozhodně zanechaly dojem jak na hráčích, tak na divácích.

Fotbalové dění v Starém Kolíně ovšem nekončí. Kromě starší přípravy zahájila svou činnost také mladší příprava, a na hřišti je tak o zábavu postaráno. V zimním období mladí fotbalisté a fotbalistky trénují v Sokolovně, aby byli na jaře připraveni vyběhnout na trávník a pustit se do dalšího ročníku soutěže.

Přijďte je na jaře podpořit svým fan-děním! Těšíme se na viděnou na hřišti v Hejkolci!

Zdeněk Čihák



Nový kroužek karate ve Starém Kolíně a první úspěchy dětí

Se začátkem letošního školního roku začal ve starokolínské škole kroužek karate pro děti pod vlajkou klubu Karate Lions Pardubice. Velice příjemně nás překvapil zájem dětí i rodičů. Kapacitu se během několika dnů podařilo zaplnit.

Již první říjnový víkend proběhl v **Pardubicích VI. Yamatův pohár**, kterého se za Starý Kolín zúčastnila sedmiletá Viki Kvaková, která si odvezla celkem tři medaile v kategorii 6-9 let (1. místo kihon, 1. místo lapování, 3. místo agility). Jejich výsledky ocenili i přítomní rozhodčí, dle nichž má Viki na tento sport velký talent. Je třeba ale dodat, že i ostatní děti jsou velmi šikovné, učenlivé a komunikativní a je s nimi moc příjemná spolupráce. **Spoustu zkušeností mohou děti nabrat též na letním soustředění**

s táborovým programem, plánovaným na druhý červencový týden.

Scházíme se dvakrát týdně v tělocvičně místní školy, v pondělí a středu vždy od 16:00 do 17:00 hodin. V pondělí zároveň probíhá i hodina pro dospělé, a to od 19:00 do 20:30 hodin, kde se ale kromě techniky zaměřujeme i na posilování a motoriku celého těla. **Přijďte se k nám, jste vítáni.** Ing. Jiří Licek





Podzim u SDH Starý Kolín

Mistrovství ČR v běhu na 60 m

Druhou říjnovou sobotu se v Ústí nad Labem konalo Mistrovství České republiky v běhu na 60 metrů s překážkami, kam se postupně přes okresní a krajské kolo probíjeli čtyři zástupci našeho sboru (Natálie Loudová, Zuzana Vydrová, Johana Mušák a Michal Šedo). Ráno na stadionu nás přivítala velká mlha a teplota okolo tří stupňů. Jako první se za náš sbor na start postavila Natálie, která zaběhla časy 17,51 a 16,70, což stačilo na 67. místo ze 120 závodnic z celé ČR. Druhá startovala Zuzana, která zaběhla dva vyrovnané časy 14,31 a 14,21, což jí stačilo na krásné páté místo z celé ČR. Další na řadě byli mladší chlapci, kde jsme měli jednoho zástupce. Michal si zaběhl časy 14,11 a 14,57, což mu stačilo na krásné desáté místo z celé ČR. Po vyhodnocení mladších žáků závody pokračovaly dále, a to kategorií starších dívek a naší poslední zástupkyní Johankou. Zaběhla časy 13,07 a 12,94, což jí stačilo na 43. místo z celé ČR. I přes velice chladné počasí, které panovalo téměř po celý

den jsme si závody užili a skvěle reprezentovali náš sbor na dalším mistrovství České republiky.

Závod hasičské všestrannosti a brannosti

V neděli 20. října jsme se s družstvem dorostenek vydali do Lhoty u Kladna, kde se konalo krajské kolo ZHVB. Po prezenci jsme zjistili, že máme skoro



dvě hodiny času, tak jsme mohli dostatečně procvičit vše, co nás čekalo na trati. V krásném zázemí a při slunečném počasí čekání uteklo rychle. Dívky si s výsledným časem 44 minut odvezly třetí místo z krajského kola, což znamená postup na Mistrovství ČR v ZHVB na jaře 2025.

Kolínský pohár

V pátek 1. listopadu proběhlo v Kolíně slavnostní vyhlášení Kolínského poháru a poděkování za reprezentaci okresu Kolín. Za náš sbor se zúčastnilo deset členů. Na závěr naši reprezentanti na MČR v běhu na 60 m dostali poděkování a starosta sboru převzal poděkování pro SDH za pořádání jedné ze

soutěží v rámci Kolínského poháru. Patricie Plačková svým tanečním vystoupením zpestřila celý večer.

mladší dívky

1. místo Zuzana Vydrová
2. místo Natálie Loudová

mladší chlapci

1. místo Michal Šedo

starší dívky

1. místo Johana Mušák

střední dorostenky

2. místo Karina Mykytyuk

ženy

2. místo Hana Martínková

ženy legendy

2. místo Monika Vastlová

muži

1. místo Dominik Nohejl
2. místo Filip Zumr
3. místo Vítek Buchčík



Děkujeme všem členům sboru za reprezentaci nejen našeho sboru, ale i obce Starý Kolín na okresní, krajské, ale hlavně na republikové úrovni.

SDH Starý Kolín



Adventní čas u zahrádkářů

Skončil podzim, úroda je sklizená, zpracovaná a zahrádkáři už nachystali akci, která pomůže prožít pěkný adventní čas. **Tradiční tvoření pro všechny**, kteří chtějí mít doma vlastnoručně vytvořenou dekoraci. Letos to bylo trochu jinak. Paní Nesvadbová byla pracovně zaneprázdněná, a tak jsme měli na výběr. Buď akci zrušit nebo ji zorganizovat jinak. Podařilo se. Ve spolupráci s paní Věrou Jarou a její dcerou Aničkou jsme vytvořili tým, který se statečně popasoval s výzvou a tvoření

zvládl. Všichni jsme odcházeli s pocitem dobře vykonané práce a pěknou vánoční dekorací. Co ještě chystáme? V únoru máme naplánovanou **besedu o veřejné zeleni**. Na duben pozveme své členy a příznivce na **výlet na zámek Veltrusy a do Loun na jarní zahrádkářskou výstavu**.

Přejeme vám všem příjemné prožití vánočních svátků, do nového roku hlavně hodně zdraví a budeme se těšit na setkání na některé z našich akcí. Krásné Vánoce!



V sobotu 7. 12. 2024 proběhlo Adventní zdobení. Jako floristka nám radila a pomáhala slečna Anička Jará.



Vodácké maratony nám jdou

Stalo již malou tradicí, že závěr naší vodácké sezóny patří maratonům. My se účastníme dvou. Tím prvním je Východočeský vodácký maraton v nedalekých Pardubicích a tím druhým je monstrózní akce s názvem Krumlovský vodácký maraton. Tak hezky popořadě.

Východočeský vodácký maraton letos oslavil již 55 let svého trvání. Závod odstartoval v sobotu 7. září v Týništi nad Orlicí. Vody v Orlici pravda neteklo mnoho, ale ještě se loděmi neprášilo. Před námi bylo krásných 60 km. Třicet kilometrů nás nesla Orlice do Hradce Králové a dalších necelých třicet pak Labe do Pardubic. Na konci, před zdemadlem, odbočíme doleva na Chrudimku a proti proudu pádlujeme necelé tři kilometry do cíle. Takový pohodový výlet na šest až osm hodin pádlování.

Z Týniště za nás vystartovala posádka v kategorii turistická kánoe muži Fanda Ručka s Milanem Chybou z Čelákovic. Hnala je touha obhájit loňské první místo a ta je dohnala k obhajobě prvního místa a časem 6 hodin 54 minut vyhráli. Ve stejné kategorii si to zkusili poprvé i naši benjamínci Ondra Kupka s Martinem Melicharem. Mládežníci se heclí a časem 8 hodin 19 minut dojeli na pátém místě. V kategorii mořských kajaků se, po roční pauze, na trať šedesát kilometrů vydal Vašek Kahoun a v cíli opět tvrdil, že příště už nejede. Čas 7 hodin 23 minut stačil letos na sedmé místo. Spolu s nimi vyrazil na tuto trať náš hrdina - Lukáš Melichar. Původně měl jet se svou ženoušskou Mončou v kategorii turistická kánoe mix, ale z rodinných důvodů se ocitl na startu sám. Nezaváhal, přehléšil se do kategorie singl kánoe, skočil do své Hafuši a jak pravil po dojetí do cíle „byla to chyba“. Nicméně po 8 hodinách a 45 minutách si dopádl pro bronzovou medaili. Naší největší hrdinkou le-



VVM – hrdina singlíř Lukáš



VVM – obhájci zlata na startu při přípravě lodě

tošní výpravy však byla Viky Olivová, která spolu s Andreou Krškovou daly 60 km také poprvé a rvaly se statečně celých 11 hodin 26 minut. Nevzdaly to, dojely za tmy. **Ale dojely.**

Na trati 10 km, která startuje v osadě Lukovna kousek od Pardubic jsme měli zastoupeny dvě dvojice starších zákyň na kánoích. Třetí místo vybojovala dvojice Kája Kupková + Anča Kahounová a hned za nimi na čtvrtém místě skončila Pěťa Šolarová s Hančou Melicharovou.

Páteční i sobotní večer pak patřily amatérským muzikantům, kytarám, houslím, kontrabasu a společnému zpívání. Máme tento malý, skromný závod rádi. Pořádají ho přímo lidi a my se těšíme, až se s nimi uvidíme na druhé akci, kterou již dlouhé roky také pořádají. Tou je **běžkařský závod na 30 km po hřebenech Orlických hor**. A my snad nebudeme v lednu na startu chybět. Jestli nebudeme chybět v cíli, to se uvidí.

Krumlovský vodácký maraton je proti Východočeskému akcí megalomanskou, profesionální a poslední roky i finančně nákladnou. Vždy nás to ale zláká a chceme si sjet krásný úsek Vltavy na spoustě vody, kterou kvůli závodu upouštějí z přehrady. Na hlavní závod z Vyššího Brodu do Krumlova (36 km) se přihlásila naše známá dvojka Ručka – Chyba opět v kategorii turistická kánoe muži. A v konkurenci speciálních závodních lodí si na své „laminátce“ dojeli pro bronz a jejich radost neznala mezí. Byla to první placka z tohoto závodu. Hned za nimi jel Lukáš Melichar, který po zkušenosti z VVM odmítl jet sám a do lodi přibalil Viky Olivovou, která, po zkušenosti z VVM zase odmítla trávit v lodi víc jak deset hodin. A vyšlo to. Dojeli na krásném devátém místě. A to se ještě stihli po cestě dvakrát koupat. I když koupat se v 6°C, kdo by to chtěl.



VVM – večerní dojezd, ještě, že ty mobily mají baterku

Posádka našich juniorů (Melichar, Kupka, Voženílek, Peřina, Pospíšil) si letos zkusila poprvé kategorii pramice P5 muži a trať z Rožmberka do Krumlova (25 km). Mezi dospěláky se neztratili a dojeli druží, hned za posádkou mistrů světa v raftingu z Mladé Boleslavi. Celkový úspěch výpravy pak dovršila bronzová medaile posádky našich holek (Melicharová, Kupková, Kahounová, Šolarová, Komůrková) naposledy v žákovské kategorii na trati z Pískárny do Krumlova (11 km). Tímto závodem se s touto tratí i kategorií rozloučily. Věkem už budou muset příště přeseďlat na trať 25 km.

Letos startovalo celkově 822 plavidel, přes 1 300 závodníků ze 30 zemí.

Podtrženo sečteno. Čtyři posádky na startu a zisk tří medailí. Co si více přát?

Celkově byla letošní vodácká sezóna úspěšná. Důstojně jsme reprezentovali náš oddíl i Starý Kolín, přečkali velkou vodu bez větších ztrát, nikomu se nic nestalo. Proto jsme mohli s klidným srdcem druhou listopadovou sobotu vodu zamknout na tři západy. A budeme se těšit na jaro, kdy stejným klíčem a snad ve stejném místě si řeku odemkneme a vrhneme se do tréninků sezóny 2025, kdy **budeme opět hostit Mistrovství ČR v závodě pramic P5.**

Vašek Kahoun



Kalendář akcí

Datum konání	Akce	Pořadatel	Místo a čas konání
22. 12. 2024	Betlémské světlo	Skauti	Kostel sv. Ondřeje
26. 12. 2024	Amatérský turnaj ve stolním tenise	Obec	Sokolovna
25. 1. 2025	Ples SDH	Hasiči	Sokolovna
1. 2. 2025	Věneček Jedinečných tanečních VII.	Kaňkovské sedlo z.s.	Sokolovna
15. 2. 2025	Dětský maškarní karneval	Skauti	

Uvedené termíny negarantujeme – změny jsou závislé na daném pořadateli – sledujte informační zdroj.

DĚTSKÝ VÁNOČNÍ STROMEČEK

POJĎTE SI S NÁMI ZNOVU OZDOBIT
NETRADIČNÍ VÁNOČNÍ STROMEK

BĚHEM ADVENTU HO NAJDETE
U KAPLIČKY VEDLE KOSTELA

VYROBTE DOMA S DĚTMI VÁNOČNÍ
OZDOBY A PŘÍDEJTE JE K OSTATNÍM
NA STROMEČEK, DĚKUJEME

Obec Starý Kolín Vás zve na VÁNOČNÍ AMATÉRSKÝ TURNAJ NEREGISTROVANÝCH HRÁČŮ VE STOLNÍM TENISE

Ježíš promiň!

Kdy: 26.12.2024 od 9:00
Kde: Sokolovna (KD) Starý Kolín

Kategorie: MUŽI, ŽENY, DĚTI
Ceny zajištěny

ve spolupráci s oddílem stolního tenisu TJ Sokol Starý Kolín

**BETLÉMSKÉ
SVĚTLO**

22.12.2024

Koncert s betlémským světlem,
které skauti slavnostně předají
v kostele sv. Ondřeje
od 17 hodin



SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ STARÝ KOLÍN
si Vás dovoluje pozvat na

HASIČSKÝ PLES

25. ledna 2025 od 20.00 hodin
v sále Kulturního domu
U Sokolovny 152, Starý Kolín

VSTUPNÉ V PŘEDPRODEJI 200,-
VSTUPNÉ NA MÍSTĚ 250,-

k poslechu a tanci zahraje kapela **MŮŽEM HNED**

Aktuální obsazenost sálu: Formulář na rezervaci:

předprodej vstupenek Petr Miksa
tel. 602 113 604 ... miksap@seznam.cz

**KAŇKOVSKÉ
SEDLO z.s.**

Věneček

Jedinečných tanečních VII.

v kulturním domě Starý Kolín
dne 1. 2. 2025
od 18:00 hod.

Večerem bude provázet **ECHO 91**

Váženým hostem,
který si s námi přijde zatančit bude
Sarah Haváčová

Cena vstupenky 200Kč
vstupným přispějete na realizaci Jedinečných tanečních VIII.

Těšíme se na Vás!

Sponzorské dary lze zaslát na transparentní účet: kaňkovského.sedlo
5502503359/0800

Sponzorování:
Nadace jevičkovská
ARMATURY Nuvák



Kontakty a informační servis

Obecní úřad:

Tel.: 321 764 109

Email: obec@starykolin.eu

facebook.com/starykolin



Možnosti platby: platební kartou nebo hotově

ID datové schránky: pwmbtvf

Bankovní spojení: Komerční banka, a.s., pobočka Kolín,
číslo účtu: 4022151/0100

Úřední hodiny: Pondělí 7:00 – 17:00

Úterý 7:00 – 15:00

Středa 7:00 – 17:00

Čtvrtek 7:00 – 15:00

Pátek 7:00 – 12:00



Kontakty:

Luboš Železný, starosta: tel.: 603 547 266, starosta@starykolin.eu**Darina Viktorová**, evidence obyvatel, pokladna, poplatky
a nájemné, tel.: 733 797 730, obec@starykolin.eu**Hana Černá**, účetnictví obce, personální záležitosti, majetek obce,
tel.: 321 764 109, cerna@starykolin.eu**Daniel Tichý**, vedoucí technického úseku, tel.: 602 332 132,
ts@starykolin.eu**Jiří Mašín**, vedoucí provozu ČOV, objednávky odpadních
kontejnerů, tel.: 604 268 362**Vlastimil Bartůněk**, technický pracovník, zeleň a sběrný dvůr
tel.: 732 232 068**Instalaci aplikace
Starý Kolín**
provedete načtením QR
kódu nebo na adrese:
<https://bit.ly/starykolin>

TELEFONNÍ ČÍSLA



Hlášení poruch

Poruchy vodovodu – Energie AG Kolín, a.s. – 800 778 833

Poruchy vodovodu – obec Starý Kolín – 602 332 132

Poruchy kanalizace – obec Starý Kolín – 734 148 659

Poruchy elektřiny – ČEZ distribuce, a.s. – 800 850 860

Poruchy plynu – innogy (RWE) – 1239

Problém s vývozem nebo poničením popelnice – obec Starý Kolín
– 321 764 109

Tísňová volání

Hasiči – 150

Hasiči Starý Kolín – velitel jednotky Jiří Bernard – 777 289 223

Policie – 158

Policie Kolín – 321 720 113, 602 263 021

Policie Týnec nad Labem – 321 781 114, 602 263 156

Záchranná služba (tísňová linka) – 155

Call centrum ZS Středočeského kraje – 800 888 155

Evropská tísňová linka – 112

(možno volat po celé EU, bezplatné a bez SIM karty)



Sběrný dvůr a odpady

Provozní doba Sběrného dvora Starý Kolín

duben–září: středa 15:00 – 18:00

sobota 09:00 – 11:00

říjen–březen: středa 15:00 – 17:00

sobota 09:00 – 11:00

Sběrný dvůr se nachází v ulici Hlízovská 377

Objednávky kontejnerů nebo svozu: 604 268 362



Pošta Starý Kolín

Tel.: 954 228 123

OTEVÍRACÍ DOBA – ČESKÁ POŠTA STARÝ KOLÍN

Pondělí: 11:00 – 12:00, 13:00 – 18:00

Úterý: 08:00 – 12:00, 13:00 – 15:00

Středa: 11:00 – 12:00, 13:00 – 18:00

Čtvrtek: 08:00 – 12:00, 13:00 – 15:00

Pátek: 08:00 – 12:00, 13:00 – 15:00

Sobota a neděle: zavřeno

Alzabox v ulici U Sokolovny 152

Zásilkovna: Z-BOX v ulici U Sokolovny 152

PPL ParcelShop: Doga CZ, Hlízovská 358



Zdravotnictví:

Ordinace praktického lékaře: MUDr. Miroslav Blümel
U Pomníku padlých 85

Tel.: Lékař 724 227 432 Sestra: 774 202 426

Zubní ordinace: MUDr. Markéta Fischerová

Tel.: 723 648 284



Základní a mateřská škola:

telefon ZŠ: 311 249 018

telefon jídelna: 311 249 019

telefon MŠ I. a II. odd.: 313 109 460; 777 756 119

telefon MŠ III. odd.: 777 701 120

Telefon školní družina I. a II. oddělení: 731 148 018,

III. oddělení: 775 791 384



Obecní knihovna:

U Pomníku padlých 85

Telefon: 737 349 708

E-mail: knihovna@starykolin.eu

Otevírací doba knihovny: úterý od 15:00 do 18:30 hodin

Starokolínský zpravodaj je periodický tisk územního samosprávného celku obce Starý Kolín**Vydavatel:** obec Starý Kolín, Náměstí 117, 281 23 Starý Kolín, IČ: 00235741, www.starykolin.eu.

Vychází 4x ročně. Toto číslo vyšlo v prosinci 2024. Registrováno MK ČR pod evidenčním číslem: MK ČR E 17889

Redakce: Pavel Horák, Luboš Železný, Petra Kubátová Krchová, Naďa Kotková – redakce@starykolin.eu**Jazyková korektura:** Naďa Kotková**Roznos v obci:** Blanka Licková Doubravová **Distribuce:** do domovních schránek zdarma, elektronicky na internetových stránkách obce

Redakce si vyhrazuje právo krátit a upravovat příspěvky po stylistické stránce, nepřijímáme anonymy, více na

<http://www.starykolin.eu/obec/starokolinsky-zpravodaj/>